

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Reitor em exercício da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital nº. 55/2016-PRODHS, área de Ciências Biológicas, que trata do resultado final de Seleção Docente para a Unidade Universitária de Ivinhema, publicado no Diário Oficial nº. 9.297, do dia 01/12/2016, página 39, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

ÁREA DE CONHECIMENTO: Ciências Biológicas

Nome	Nota Final	Classificação
Leandro Pereira Polatto	14,67	1º
Juliana Toledo Lima	14,64	2º
Marcelo Leandro Bueno	14,05	3º
Elizangela Leite Vargas	13,98	4º
Cristina Gurski	13,89	5º
Alessandra Paim Berti	13,82	6º
Zildamara dos Reis Holsback Menegucci	13,19	7º
Maelin da Silva	13,18	8º
Vanessa Pontara	12,76	9º
Kelly Regina Ibarrola Vieira	12,69	10º
Julielen Zanetti Brandani	12,44	11º
Vânia Tomazelli de Lima	12,29	12º
Diovani Piscor	12,16	13º
Michele Aparecida dos Santos Nóbrega	12,01	14º
Rafaella Caroline Bernardi Marchiotti	11,49	15º
Carlos Guilherme Sasso	11,24	16º
Diomar Verçosa	10,65	17º

LEIA-SE:

ÁREA DE CONHECIMENTO: Ciências Biológicas

Nome	Nota Final	Classificação
Leandro Pereira Polatto	14,67	1º
Juliana Toledo Lima	14,64	2º
Marcelo Leandro Bueno	14,05	3º
Elizangela Leite Vargas	13,98	4º
Cristina Gurski	13,89	5º

Alessandra Paim Berti	13,82	6°
Zildamara dos Reis Holsback Menegucci	13,19	7°
Maelin da Silva	13,18	8°
Vanessa Pontara	12,76	9°
Julielen Zanetti Brandani	12,44	10°
Vânia Tomazelli de Lima	12,29	11°
Diovani Piscor	12,16	12°
Kelly Regina Ibarrola Vieira	12,09	13°
Michele Aparecida dos Santos Nóbrega	12,01	14°
Rafaella Caroline Bernardi Marchiotti	11,49	15°
Carlos Guilherme Sasso	11,24	16°
Diomar Verçosa	10,65	17°

LAÉRCIO ALVES DE CARVALHO
Reitor em exercício